

校园咨询会陆续启动

父母参会先做“功课”

本报讯(记者 邱乾谋)

记者从部分高职院校了解到,本周末,有两所院校将同时举办高职自主招生校园咨询会,这意味着北京2012年校园咨询会拉开帷幕。本月起,众多院校咨询会将陆续举行。有关专家提醒,父母参加咨询会要提前做足“功课”。

本周末举办的是高职自主招生咨询会,这意味着只有有意报考高职自主招生的考生和父母适合参加。由于考生现阶段忙于学习,父母替孩子参加咨询会前要先做足“功课”,提前了解高职自主招生政策,然后结合孩子具体情况,筛选目标院校,有目的地去咨询,近距离了解目标院校的招生特点、今年的招生变化等。而下周六举办的北联大师资班单独招生咨询会,也只是针对参加单独招生考试的考生。因此,此类考生的父母,可提前登录招生院校网站,了解相关信息。

根据往年情况,下月起

将是高校举办校园开放日活动的集中时段。不少院校都安排在周末举办校园开放日活动。有的是一所学校独自进行,有的是邀请众多兄弟院校参加,一些京外高校及香港高校也会前来参加部分院校举办的校园开放日活动。往年,不少考生的父母参加咨询会,除了问些“肤浅”问题外,不知道该问什么,见到学校的招生宣传材料就领。不少考生父母抱回一堆“材料”,咨询效率却不高。其实,高校举办校园开放日活动是给考生及其父母提供一次深入了解招生政策的好机会,考生父母要充分利用。

首都师范大学招办主任孙彤建议,校园开放日是高招咨询的重要渠道之一,考生父母在参加咨询会前要做足“功课”。本科院校举办的校园开放日活动一般集中在四五月份,现阶段,高三生父母可先跟孩子及班主任沟通,了解孩子的学习情况,大概选好与孩子成

绩相吻合的报考学校,根据不同层次院校做相关“功课”,然后登录相关招生院校网站,了解基本招生信息。孩子如果锁定了感兴趣的专业,父母就要提前了解学校专业的培养特点,该专业在不同院校录取的分数,在京招生人数,往年报考的竞争激烈程度及就业、考研情况,录取是否有特殊要求等。

有关专家提醒,一些高校校园开放日活动是联合举办的。由于参加这种校园开放日活动的学校较多,层次也不同,这意味着高三生父母并非要咨询每所参会学校,而要先了解有哪些院校参加联合举办校园开放日活动,这些院校有什么类型,再结合自身情况,提前确定要咨询的目标院校,这样才能有针对性地物色目标高校。4月份高三一模成绩公布后,父母要结合孩子平时成绩和一模成绩,在现场重点咨询与孩子成绩相匹配的院校,这样能提高效率。



北京大学自主招生已顺利结束。图为面试当天,陪考家长在休息室交流心得。

本报记者 邱乾谋 摄

高招常识



问:高校艺术类本科专业录取控制分数线是如何确定的?

答:在京招生的一般高校艺术类本科专业录取控制分数线是根据教育部和北京市相关规定确定的。按照《教育部办公厅关于做好2012年普通高等学校艺术类专业招生工作的通知》精神,包括中央美术学院、中央音乐

学院在内的31所独立设置的本科艺术院校可自行划定本校艺术类本科专业分数线和文化考试录取控制分数线。此外,中央民族大学、北京服装学院等13所高校部分本科艺术类专业可参照独立设置本科艺术院校艺术类本科专业招

生办法执行。

其他高校艺术类本科专业录取的考生,高考成绩要达到北京市确定的艺术类本科录取控制分数线,即不低于北京市确定的第二批次普通本科录取控制分数线的65%。

(邱乾谋 整理)

北京宸轩广告有限公司



代理
北京考试报
教育类广告

广告业务电话:

010-82837190/91/92/93/94
82837455